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Ata da 5ª reunião extraordinária de Colegiado da Coordinfo e da 8ª reunião 
extraordinária de Colegiado do CCGBCC 

Entre o vigésimo primeiro e o vigésimo terceiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e 
vinte e cinco reuniu-se de forma assíncrona, via ferramenta Microsoft Teams, na equipe 
EIC, no canal "2025-08-23 - 5a reunião extraordinária da EIC", o colegiado da EIC (Escola 
de Informática e Computação), caracterizada pela Atuação Conjunta dos docentes da 
CoordInfo (Coordenação do Curso Técnico de Informática) e do CCGBCC (Coordenação 
do Bacharelado em Ciência da Computação), para a realização da quinta reunião 
extraordinária da EIC, correspondente à quinta reunião extraordinária da CoordInfo e à 
oitava reunião extraordinária do CCGBCC. Participaram os professores ALMIR SILVA DA 
SILVEIRA, CARLOS ODILON DE OLIVEIRA BARROS, CARMEN LUCIA ASP DE QUEIROZ, DIEGO NUNES 
BRANDAO, EDUARDO SOARES OGASAWARA, FABIO PASCHOAL JUNIOR, GLAUCO FIOROTT AMORIM, JOEL 
ANDRE FERREIRA DOS SANTOS, JORGE DE ABREU SOARES, KELE TEIXEIRA BELLOZE, LUCAS DA SILVA 
OLIVEIRA, MAYARA MIDORI OMAI e MYRNA CECILIA MARTINS DOS SANTOS AMORIM. O item único de 
pauta trata da solicitação de afastamento do Professor Igor Cesar Gonzalez Ribeiro nos 
dias 26 e 27 de agosto de 2025, a fim de participar das atividades de Revisão e 
Consolidação do Instrumento de Avaliação das Condições de Oferta da Educação 
Profissional e Tecnológica (EPT), que será realizada entre os dias 26 e 29 de agosto de 
2025, no auditório da sede do Inep, em Brasília. O evento tem como objetivo promover um 
espaço técnico e colaborativo para a análise dos resultados obtidos no projeto-piloto de 
2024, envolvendo cursos de Administração, Agropecuária, Edificações, Eletromecânica e 
Informática. A partir dessa análise, serão discutidos e aprimorados os indicadores e 
descritores que compõem o instrumento, de modo a fortalecer sua aplicabilidade e 
relevância para a avaliação da EPT em âmbito nacional. A aula do dia 26/08/2025 será 
reposta através de material online disponibilizado para os alunos através do Microsoft 
Teams. Não haverá custos para o CEFET, pois estes serão pagos pelo INEP.  Após votação, 
a solicitação do Professor Igor Cesar Gonzalez Ribeiro foi aprovada por unanimidade com 
13 votos favoráveis. Nada mais tendo sido tratado, nós, Carmen Lucia Asp de Queiroz, 
coordenadora substituta eventual da CoordInfo e Jorge de Abreu Soares, coordenador da 
CCGBCC, lavramos a presente ata, em total de uma página, assinada a seguir. 
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